
ügyességet és jártasságot tanúsította.
Ezt saját kezű aláírásunkkal hitelesítjük. A cs. kir. katonai különleges vizsgáló bizottság részéről:
Arad,1849. október 6. Schükl hadbíró százados Josef Tichy őrnagy a cs. kir. 25. 
sorgyalogezredben 
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Hátha, egyszer mégis a költőnek lesz igaza?

Hiszen magyar, oláh, szláv bánat 
Mindigre egy bánat marad...

Dunának, Oltnak egy a hangja, 
morajos, halk, halotti hang...

Ez Adytól a Magyar jakobinus dala. S a vértanúkra emlékezzünk büszkén.
dcs
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Kisboldogasszonynapi búcsú Gyergyószentmiklóson

Nagy megtiszteltetés volt számomra Puskás Attila vikárius, örmény katolikus plébános úr és 
Hajdó István római katolikus főesperes úr meghívása szeptember 7-re, a Kisboldogasszonynapi 
búcsúra.
    Bár csak néhány napja tértem vissza Erdélyből, mégis úgy éreztem, hogy a legnagyobb örmény
katolikus közösség búcsúján együtt kell imádkozzam a közösség tagjaival a közösség 
megmaradásáért, a régen várt örmény katolikus plébános s egyúttal vikárius Úrért. Műemlék 
templomunk zsúfolásig megtelt a hívekkel, vendégekkel.
    Az örmény szertartás szerinti szentmise magyar nyelven - örmény betétekkel - lehetőséget 
adott a hívek lelki együttműködésére. Mert értették és mert megtartották hűségüket őseik 
rítusához. Így vált mindenki számára igazán búcsúvá az együttimádkozás. A kórus gyönyörű 
saragánjai könnyeket csalt a szemekbe, de úgyszintén a méltóságteljes körmenet a templom 
körül, a cinteremben, magyar egyházi énekekkel. A vörösköpönyegesek szép felvonulása csak 
fokozta az amúgy is felemelő ünnepséget.
    A szentmise után a híveket az Egyháztanács és az Oltáregylet vendégelte meg a Plébánián, ahol
mód nyílt megtekinteni a plébánia felújítási munkálatait, hogy mielőbb elfoglalhassa székhelyét 
Puskás Attila plébános úr. Díszebéd és vacsora, bensőséges beszélgetések, találkozások, valamint 
az elmúlt napok súlyos viharkárainak magtekintése az örmény katolikus temetőben, tették sűrűvé 
a 48 órás villámlátogatás programját.
    De minden fáradságot megér egy őseinkhez hű és méltó közösséggel való együttlét, amely 
mindenkit csak megerősít hitében. Mert csak így érdemes élni.
    Köszönöm az élményt és megerősítést. 

dr. Issekutz Sarolta 
Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület elnöke
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